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  [2η] Νέα Σελήνη στην Παρθένο 

  Λονδίνο, 22 Σεπτεμβρίου 2025 

Derek Frazer 

 
Καλώς ήρθατε στη συνάντηση διαλογισμού για τη δεύτερη νέα σελήνη στην Παρθένο, η 

οποία πραγματοποιείται στο κατώτερο διάλειμμα του μηνιαίου κύκλου. Κατά την περίοδο 

της νέας σελήνης εστιάζουμε στους πολλούς τρόπους με τους οποίους το θείο Σχέδιο 

εκδηλώνεται μέσω κάποιας μορφής υπηρεσίας, είτε μέσω δημιουργικής και ενορατικής 

σκέψης είτε μέσω έμπρακτης δράσης στο γήινο πεδίο. Ως εκ τούτου, ο διαλογισμός που 

χρησιμοποιούμε απόψε, και σε κάθε νέα σελήνη του μηνιαίου κύκλου, αποβλέπει στην 

ενδυνάμωση των χεριών του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου. 

 

Οι διαλογισμοί που χρησιμοποιούμε κατά τη διάρκεια της νέας σελήνης και της 

πανσελήνου βασίζονται στην Ανατολίτικη τεχνική της Ράτζα Γιόγκα, που είναι επίσης 

γνωστή ως η βασιλική επιστήμη της ψυχής. Η τεχνική αυτή ‘τεντώνει’ το νου οδηγώντας 

τον σε ανώτερα επίπεδα επίγνωσης, προς τις σφαίρες των ιδεών που όταν υλοποιούνται 

συντελούν στην ανθρώπινη πρόοδο. Σχετικά με αυτό, διαβάζουμε στο βιβλίο «Μαθητεία 

στη Νέα Εποχή, Τόμος 111» ότι: 
 

…ο διαλογισμός αποτελεί τον εξέχοντα δημιουργικό πράκτορα στον πλανήτη μας [και] θα 

είναι έκφραση του αληθινού πνευματικού εαυτού…αλλά η διαλογιστική εργασία πρέπει να 

συνοδεύεται από δημιουργική εργασία, αλλιώς είναι καθαρά μυστικιστική και παρότι δεν 

είναι μάταιη, είναι ωστόσο αρνητική σε δημιουργικά αποτελέσματα. (προσαρμοσμένο) 1 

 
Το ζώδιο της Παρθένου, κάτω από την επιρροή του οποίου εργαζόμαστε απόψε, 

περιγράφεται ως η «μήτρα του χρόνου», όπου το σχέδιο του Θεού (το μυστήριο και το 

μυστικό των αιώνων) ωριμάζει βραδέως και – με πόνο και στενοχώρια, μέσα από την πάλη 

και τη διαμάχη – έρχεται σε εκδήλωση... 2 Το μυστήριο και το μυστικό των αιώνων μπορεί 

να ιδωθεί με διάφορους τρόπους, για παράδειγμα με την ανάδυση της ψυχής ή της 

Χριστικής συνείδησης στις καρδιές και τις διάνοιες των ανθρώπων, η οποία εκφράζεται 

μέσω του αισθήματος ευθύνης, της εξέχουσας ποιότητας της ψυχής. Υπάρχουν πολλά 

δύσκολα προβλήματα που αντιμετωπίζει η ανθρωπότητα αυτή τη στιγμή, αλλά τα καλά 

και τα θετικά νέα δεν φτιάχνουν πρωτοσέλιδα. Ωστόσο, η αίσθηση ευθύνης εκδηλώνεται 

καθημερινά μέσω εκατομμυρίων ομάδων και ατόμων που υπηρετούν τους συνανθρώπους 

τους με τόσους πολλούς τρόπους, βοηθώντας έτσι στην εδραίωση ορθών σχέσεων στις 

κοινότητες και τα έθνη.  Αυτό είναι δημιουργικό έργο και είναι η έκφραση της ενέργειας 

της ψυχής. 

 

Για να αποκαλυφθεί το μυστήριο και το μυστικό των αιώνων απαιτείται ταπεινή καρδιά 

και πνευματική απλότητα, διότι οι αμετακίνητες απόψεις και η δογματική σκέψη μπορούν 

να οδηγήσουν σε πνευματική υπερηφάνεια, η οποία εμποδίζει την ελεύθερη ροή των ιδεών 

από την ψυχή – ενώ η ταπεινότητα και η απλότητα, που είναι ιδιότητες της ψυχής και όχι 

του κατώτερου εαυτού, οδηγούν σε πιο περιεκτική άποψη του κόσμου. Βυθισμένοι στη 

γοητεία και την ψευδαίσθηση της υλικής μορφής και έχοντας την άνεση μιας τεράστιας 

ποσότητας πληροφοριών, γνώσεων και γεγονότων, η απλότητα του σκοπού, η ομορφιά και 

η αλήθεια του μυστικού των αιώνων παραμένουν κρυμμένες από την όραση. Ωστόσο, όταν 

ο στοχαστής προσαρμόζει τη θέση του και ανυψώνεται στον ανώτερο νου, διατηρώντας 
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την καρδιά ανοιχτή και δεκτική, το αδιέξοδο αίρεται και το μυστικό των αιώνων μπορεί να 

γίνει αισθητό καθώς η ενόραση ενεργοποιείται. Αυτό είναι το μονοπάτι προς την αληθινή 

Πραγματικότητα. 

 

Γνωρίζουμε ότι ο καθένας βλέπει τα πράγματα με τα δικά του μάτια, αλλά όταν 

ενεργοποιείται η ενόραση, έχουμε μια πιο συνθετική κατανόηση της ζωής και των 

γεγονότων, η οποία μας οδηγεί να αντιληφθούμε ότι, φαινομενικά ξεχωριστές υπάρξεις, 

όπως το ανθρώπινο και τα υπανθρώπινα βασίλεια, είναι στην πραγματικότητα 

αλληλεξαρτώμενες. Το ανθρώπινο βασίλειο με τις διάφορες φυλές, κουλτούρες και 

πεποιθήσεις του, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Μίας Ζωής και συνδέεται υποκειμενικά 

μέσω της ψυχής ή της Χριστικής συνείδησης, επομένως το κρυμμένο μυστήριο που πρέπει 

να αποκαλυφθεί είναι η πραγματικότητα της Ψυχής μέσα στη μορφή – ενώ η εξωτερική 

εμφάνιση είναι μια μάσκα ή περσόνα. Όταν αυτή η μάσκα αφαιρείται, το φως της ψυχής 

λάμπει έντονα οδηγώντας σε δημιουργικά αποτελέσματα που εκδηλώνονται μέσω των 

ποιοτήτων της αυταπάρνησης, της αβλάβειας, της ορθής σκέψης και της ορθής ομιλίας. Η 

εξωτερίκευση της ενέργειας της ψυχής στην καθημερινότητα είναι εμφανής στις πολλές 

ομάδες και τα άτομα που υπηρετούν σε αυτή την περίοδο της παγκόσμιας κρίσης. Οι 

αναζητήσεις στο διαδίκτυο αποκαλύπτουν αυτόν τον εκπληκτικό αριθμό διαφορετικών 

πρωτοβουλιών υπηρεσίας σαν ένα ακτινοβόλο δίκτυο καλής θέλησης που φέρνει ελπίδα 

τόσο για το παρόν όσο και για το μέλλον, όπως αναφέρεται στο τελευταίο ενημερωτικό 

δελτίο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης – Η Ελπίδα ως μια Πνευματική Δυναμικότητα.  

 

Η σημασία της συνένωσης κεφαλής και καρδιάς, καθώς και της σκέψης στην καρδιά, είναι 

ζωτικής σημασίας για την επίτευξη της αληθινής Πραγματικότητας. Ο τρόπος που 

σκεφτόμαστε διαμορφώνει το παρόν και το μέλλον, δεδομένου ότι όλα όσα βλέπουμε γύρω 

μας είναι το αποτέλεσμα κάποιας σκεπτομορφής. Έτσι, μπορούμε να πούμε ότι: 
 

Οι σκέψεις μπορεί να φαίνεται ότι έρχονται και φεύγουν.  

Αλλά ο Στοχαστής είναι ικανός  

Να χρησιμοποιεί το νου  

και να επιλέγει, να απορρίπτει, να δημιουργεί 

Οποιεσδήποτε μορφές θελήσει.  

(Προσαρμοσμένο από τις μελέτες μαθημάτων της Σχολής Αρκέην) 

 

Ένα από τα ενημερωτικά δελτία της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης πριν από μερικά χρόνια 

εστίαζε στη σημασία της αλήθειας μέσα στο συνολικό θέμα «Από το Απατηλό στο 

Πραγματικό».3 Η υπερπληροφόρηση έχει σαν αποτέλεσμα να παραμένει ασύλληπτη η 

Πραγματική Αλήθεια η οποία μπορεί να ανιχνευτεί μόνο μέσω ενός διεισδυτικού νου και 

μιας ανοιχτής καρδιάς. Η αλήθεια φυσικά είναι σχετική και μπορεί να προσεγγιστεί από 

ποικίλες θεωρήσεις, είτε εκφράζεται με λέξεις γραπτές είτε προφορικές. Είναι γνωστό ότι, 

γενικά, οι άνθρωποι δεν πιστεύουν ό,τι τους λέγεται και ότι είναι απαραίτητο να 

αναζητήσουν την αλήθεια στα βάθη της ύπαρξής τους. Ως εκ τούτου, τα λόγια του Ρόμπερτ 

Μπράουνινγκ στο έργο «Παράκελσος»: 
 

Η αλήθεια είναι μέσα μας· δεν ανυψώνεται 
Από τα εξωτερικά πράγματα, οτιδήποτε και αν πιστεύουμε. 
Υπάρχει μέσα σ’ όλους μας ένα εσώτατο κέντρο 
Όπου η αλήθεια κατοικεί σε πληρότητα· και γύρω 
Τοίχος επί τοίχου, η χονδροειδής σάρκα την περιβάλλει. 
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…... Και για να γνωρίσουμε 
Μάλλον απαιτείται άνοιγμα του δρόμου 
Απ’ όπου το φυλακισμένο μεγαλείο μπορεί να διαφύγει 
Παρά κατορθώνοντας είσοδο στο φως 

Που υποτίθεται ότι είναι έξω. 

 

Η αλήθεια και η πραγματικότητα δεν μπορούν να καλλιεργηθούν από κάτω, δηλαδή, από 

τον κατώτερο νου και την αστρική φύση, ούτε από γνώμες «εξωτερικές», αλλά η αλήθεια 

μπορεί να συντονιστεί όταν το όργανο της ψυχής – η τριπλή προσωπικότητα – τελεί εν 

ηρεμία και δεκτικότητα, όντας απαλλαγμένη από εμπόδια που μπλοκάρουν ιδέες και 

ενορατική σκέψη. Το ανθρώπινο όργανο έχει ομοιότητες με έναν δέκτη ραδιοφώνου ή 

τηλεόρασης, όπου πρέπει να συντονιστούμε στη σωστή συχνότητα για να ακούσουμε ή να 

παρακολουθήσουμε το πρόγραμμα. Στον ομαδικό διαλογισμό, τα διάφορα όργανα 

συντονίζονται σε ένα υψηλό σημείο στο νοητικό πεδίο και παρέχουν έναν αγωγό 

μετάδοσης «μεγάλων ιδεών» από το νέφος των επιστητών πραγμάτων που αιωρείται πάνω 

από τον πλανήτη. 

 

Η ελπίδα του κόσμου βρίσκεται στην αγάπη και το φως της ψυχής που αποκαλύπτει το 

καλό, το όμορφο και το αληθινό. Αυτό είναι σίγουρα ένα από τα σημαντικότερα καθήκοντα 

του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου που υποστηρίζεται από σκεπτόμενους 

ανθρώπους καλής θέλησης σε όλο τον κόσμο και ο διαλογισμός μας απόψε συμβάλλει σε 

αυτό το έργο. 
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